
Με Δελτίο Τύπου η Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού
Ναυτικού -ΠΕΝΕΝ καταγγέλλει τη νέα φασιστική επίθεση που
εξαπέλυσε η ναζιστική συμμορία στο Πέραμα εναντίον αντιφασιστών
αγωνιστών της ΟΡγάνωσης Μαχητικού Αντιφασισμού (ΟΡ.Μ.Α).
Χαρακτηρίζει εγκληματική την επίθεση, αναδεικνύει τις ευθύνες της
κυβέρνησης και αποδοκιμάζει την στάση της αστυνομίας και των
εισαγγελικών – δικαστικών αρχών που επιχείρησαν να ταυτίσουν
τους θύτες με τα θύματα.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ έχει ως εξής:

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καταδικάζει την νέα φασιστική επίθεση που εξαπέλυσαν δυνάμεις της
χρυσαυγίτικης συμμορίας στο Πέραμα εναντίον κλιμακίου αντιφασιστών της ΟΡΜΑ οι οποίοι διακινούσαν
έντυπο υλικό στο Πέραμα.

Το γεγονός ότι η επίθεση έγινε έξω από τα γραφεία του αντιδραστικού εργοδοτικού σωματείου «Άγιος
Νικόλαος» δείχνει ότι το κατασκεύασμα αυτό αποτελεί την καλύτερη απόδειξη ότι αυτό είναι ουσιαστικά
παράρτημα της νεοναζιστικής ομάδας και έχει αναλάβει τον ρόλο του τραμπουκικού μηχανισμού των
νεοφασιστών για να εκφοβίζουν, να τρομοκρατούν και να υπηρετούν πιστά τα συμφέροντα των αφεντικών
τους στην Ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη και στο Πέραμα.

Από την σχετική καταγγελία της ΟΡΜΑ προκύπτει ότι χρησιμοποιήθηκαν σιδηρολοστοί και πέτρες,
γεγονός που καθιστά την ενέργεια αυτή εγκληματική αφού θα μπορούσαν να υπάρχουν θύματα και
σοβαροί τραυματισμοί από την νεοναζιστική επίθεση.

Η ΠΕΝΕΝ θεωρεί πολιτικά και ηθικά υπεύθυνη και υπόλογη την κυβέρνηση για την κλιμάκωση της
φασιστικής βίας και αποδοκιμάζει εντονότατα την στάση της αστυνομίας και των εισαγγελικών –
δικαστικών αρχών που επιχείρησαν να ταυτίσουν τους θύτες με τα θύματα και με τον τρόπο αυτό να
ενοχοποιήσουν ένα τμήμα του αντιφασιστικού κινήματος της χώρας αποδίδοντας κατηγορίες οι οποίες
είναι παντελώς αβάσιμες και ανυπόστατες.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ απαιτεί την καταδίκη των ηθικών και φυσικών αυτουργών αυτής της
εγκληματικής χρυσαυγίτικης επίθεσης , την αθώωση των 6 αντιφασιστών, το κλείσιμο των χρυσαυγίτικων
γραφείων καθώς και του εργοδοτικού σωματείου «Άγιος Νικόλαος» που αποτελεί γιάφκα των
Χρυσαυγιτών μέσα από το οποίο σχεδιάζονται – οργανώνονται επιθέσεις όπως αυτή σε βάρος μελών και
φίλων της «Οργάνωσης Μαχητικού Αντιφασισμού».
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